

Город был ослепительно белый, падал снег на тропинки аллей, Заколдованный и оробелый, сквозь неоновый свет фонарей. А снежинки летели, порхая, на деревья, машины, столбы. И старательно заметали и мои, и твои следы.

Что-то ветер насвистывал весело, в запорошенных снегом ветвях. Как метель разгулялась вечером, словно пьяный купец в санях. Не спеша добредёшь до дома, с плеч снежинки стряхнёшь рукой, Как завесою невесомой, на душе восцарит покой.

Чай заваришь с травой духмяной да с сухариками вприкусь... Унесешься в такие страны, что загадывать и боюсь. Ночью встанешь, возьмёшь тетрадку, накарябаешь пару строк, А наутро напялишь шапку, переступишь через порог.

... Город был ослепительно белый, падал снег на тропинки аллей, Заколдованный и оробелый, сквозь предутренний свет фонарей. Сергей ИОНОВ

## Поздравляем!

Советской РО ВОИ Галины Николаевны Ионовой. В марте 2011 года она вступила в наше сообщество. Молодая, энергичная, активная, сразу стала принимать участие во всех проводимых мероприятиях. В 2012 году была избрана председателем первичной организации, самой многочисленной в районном обществе. Её отличает спортивный азарт, много раз завоевывала призовые места в соревнованиях. В феврале прошлого года Галина Николаевна была единогласно избрана председателем РО ВОИ. Сейчас она уверенно осваивает навыки руководителя. Желаем ей вести свой тысячный коллектив к новым достижениям, чтобы яркий огонек добрых дел не угас. Уважаемая Галина Николаевна, будьте здоровы и счастливы! У вас всё получится!

Юбилейный год наступил и для Людмилы Васильевны Киреевой. Каким она видит его? «Мне нравится делать добрые дела, люблю свою работу», - отвечает она. Какое удачное сочетание для Вознесенской районной организации ВОИ! Больше десяти лет руководит организацией, заслужила любовь и уважение в районе. С юбилеем вас, Людмила Васильевна, здоровья, добра, благополучия!

Более двадцати пяти лет работает председателем Кстовской городской организации ВОИ Ирина Ивановна Паламарчук. Откровенно скажем, обаятельная женщина, умница, прекрасный организатор. И это не только наше мнение. Последняя отчётновыборная конференция вновь подтвердила её авторитет. - За Ирину Ивановну проголосовали единогласно все делегаты. В январе у неё день рождения, и кстовчане, и вся областная организация ВОИ поздравляют и желают здоровья, благополучия и деятельной энергии жизни.

Непременный атрибут любой общественной организации - это контрольно-ревизионная комиссия. Успешно работает она и в НОО ООО "ВОИ". Возглавляет комиссию многие годы Капитолина Николаевна Кончалина. Ёё знания, заслуженный авторитет и доброжелательность к людям помогают областной организации правильно планировать и расходовать бюджетные средства. И в день рождения Капитолина Николаевна вновь получит многочисленные поздравления и благодарственные слова за помощь и поддержку.

**Татьяна Николаевна Кондратьева** до руководства Автозаводской районной организацией ВОИ прошла необычный трудовой путь. Химик в лаборатории, диспетчер... И всегда занималась общественной работой. Так что для неё естественным было продолжать это и при наступлении «серебряного возраста». В обществе инвалидов её попросили вести одну из первичных организаций, а так как она проявила себя с самой положительной стороны, то и райорганизацию доверили. В январе у Татьяны Николаевны день рождения. Таким образом, Новый год у неё в этом месяце наступает дважды. С днём рождения, Татьяна Николаевна!

Валентина Александровна Витуш-

В конце января юбилей у председателя кина много лет возглавляет Бутурлинскую районную организацию ВОИ. Обязанностей у председателя хоть пруд пруди. Но Валентина Александровна всё успевает: с улыбкой, доброжелательно общается она и с самыми рядовыми членами общества, и с главами администрации и предприятий, стимулируя их на помощь маломобильным гражданам. Отсюда и успехи в общественной деятельности. Пусть они будут у вас всегда, Валентина Александровна, здоровья и счастья вам!

> Балахнинская РО ВОИ поздравляет с днём рождения председателей первичек: Наталью Никитичну Кудрявцеву, Валентину Алексеевну Краснову, Галину Леонидовну Климову, участников хора Наталью Владимировну Муравлёву, Марию Анатольевну Калиманову и членов клуба «Алые паруса» Сергея Владимировича Видякина, Александра Александровича Буданова и Алексея Валерьевича Надежина.

Примите, друзья, поздравления С вашим днём рождения! Мы хотим вам пожелать В жизни горестей не знать, А живёт пусть всегда рядом Радость. Что ещё вам надо? Здоровья, добра и тепла, Любовь и надежда и вера В сердцах чтобы ваших жила.

Володарская районная организация инвалидов поздравляет с днём рождения Анастасию Васильевну Ражеву, Нину Павловну Петрунину, Татьяну Павловну Белову, Владимира Ивановича Сурова, Анну Павловну Крят, Александра Дмитриевича Крята, Марию Николаевну Звонареву. Желаем вам здоровья, добрых друзей и помощников. Пусть душа ваша будет согрета нежным чувством родных и

Президиум Кулебакской городской организации ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения бывшего бухгалтера общества ВОИ Евгению Ивановну Буркову и желает ей крепкого здоровья, оптимизма, семейного благополучия доброты и, самое главное, оставаться активной и позитивной на долгие, долгие годы.

Лысковская РО ВОИ поздравляет с 80-летием замечательного человека - председателя первичной организации, члена президиума, заместителя председателя правления Льва Михайловича Михеева. Желаем этому глубокоуважаемому человеку счастья, успехов в выполнении поставленных задач, семейного благополучия, крепкого здоровья на долгие годы, всего самого наилучшего в жизни! Также с юбилеем от всей души поздравляем нашего авторитетного, ответственного председателя первички РО ВОИ Валентину Васильевну Замулину.

С днём рождения - председателей первичных организаций Нину Герасимовну Гореву, Елизавету Борисовну Кондратенко, Владимира Алексеевича Борисова. Желаем дорогим руководителям коллективов оптимизма, крепкого здоровья, счастья, творческих успехов, всего самого доброго и светлого в жизни!

## Наши юбиляры



## Песня создаёт настроение

26 января юбилей у Людмилы Васильевны Калининой, члена президиума Советской РО ВОИ, председателя первичной организации, старосты хора «Оптимисты».

Двенадцать лет назад она вступила в общество и сразу влилась в коллектив, отдавая все свои умения, знания общественной работе. Людмила Васильевна очень заботливая, добрая, внимательная по отношению к людям.

Талантливая творческая личность с хорошими вокальными данными стала солисткой хора, а с октября 2012г. была избрана его старостой.

Её энергия, находчивость, настойчивость помогают коллективу хора «Оптимисты» успешно участвовать во всех конкурсахсмотрах и фестивалях художественной самодеятельности. Хор получил известность в районе, городе, области. Его часто приглашают в учреждения социальной защиты, пансионаты, дома престарелых, санатории...

Желаем нашей любимице крепкого здоровья, счастья в личной жизни, отличного настроения, оставаться такой же активной, деятельной и жизнелюбивой.

Актив Советской РО ВОИ

## Славлю женские руки!

На моём участке много долгожителей — людей старше 80-ти лет. Есть и такие, кому даже исполнилось сто лет. Среди них Наталья Ивановна Смирнова.

Родилась она в августе 1921 года в деревне Осиновка Варнавинского района. В семье Беловых (родителей звали Иван Михайлович и Елена Сергеевна) Наташа была восьмым ребенком. Семья работящая — и огород возделывали, и живность всякую держали во дворе. «Мама,- вспоминает сегодня Наталья Ивановна,- вставала рано, она была великая труженица и талантлива во всём – готовить ли, ткать ли, прясть ли, шить ли. Всюду у неё порядок и чистота. Со всеми соседями и родственниками ладила. И это передалось детям. Мы были приучены уважать людей, как себя самих».

Наталья росла серьёзным ребёнком, всегда отвечала за свои слова и поступки. Да и постоять за себя умела. Уже в детстве её уважительно стали звать Ивановной. Наташа старалась во всём помогать родителям. В сенокосную пору родители уезжали из дома за два десятка километров, а дочь оставляли за хозяйку - топить печь, пасти скотину, кормить маленьких. После окончания школы Наталья Ивановна пошла работать в колхоз, не отказывалась ни от каких заданий. Где бы она ни работала, везде грамоты за труд давали.

Во время войны всё мужское население ушло на защиту Родины. Мужчин на трудовом фронте заменили молодые женщины. Девушки заканчивали курсы трактористок пахали, сеяли, растили хлеб, перевыполняя нормы выработки в два с половиной раза. Трудились на износ. Было тяжело, холодно, голодно, но помогали фронту как могли. Теребили лён (а работа эта не из лёгких), пряли, вязали нос-ки, варежки и отправляли на фронт. Сплавляли лес по холодной реке под названием Лапшанга.

Все эти события жизни Наталья Ивановна вспоминала в дни своего столетнего юбилея. Вспоминала без боли. Пережив неисчислимые трудности и беды, она сохранила добрую, открытую душу, всегда улыбается. Воспитала троих детей, двух сыновей и дочь. На вековой юбилей приехали десять внуков и правнуков.

Были ещё гости. Глава Варнавинского района Сергей Александрович Смирнов зачитал письмо от Президента РФ Владимира Владимировича Путина, а также письмо от нижегородского губернатора Глеба Сергеевича Никитина, вручил подарки. Районную организацию ВОИ представляла Надежда Александровна Котико-

Сегодня Наталья Ивановна Смирнова живёт у дочери Татьяны Павловны. За ней хороший уход, она купается во внимании и ласке детей, внуков и правнуков.

> Вера КУРЛЫШЕВА, председатель Михаленинской первичной организации ВОИ

P.S. Эти стихи Вера Сергеевна посвятила юбилярше:

Славлю руки женские. Знаю, мало о вас говорю. Но сейчас светло и торжественно Я скажу, что безм ерно ценю. Ваши добрые руки умелые Всё умеют — косить и пахать. Сеять, веять и жать. Разве всё перечесть? Разве всё сосчитать? А порою на ветру и в морозы Ты сжимала сердце своё в кулак И, стерпев, вытирала горючие слёзы...

И откуда брались в тебе воля и сила? Ты не только сумела

детей воспитать,

Ты всё выдержала. И победила!

